

Ардоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 22 СЕНТЯБРЬ,
РУЖЕНЫ МАЙ,
ЦЫППАРАМ

22 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 106
(10563)

www.gazetaruh.ru

С победой, чемпионы!

15 сентября Глава Республики Северная Осетия-Алания Таймураз Мамсуров направил телеграмму заслуженному мастеру спорта России, известному российскому борцу-вольнику Бесику Кудухову, завоевавшему золотую медаль на чемпионате мира.

"С радостью узнал о твоей блестящей победе на чемпионате мира по вольной борьбе, проходящем в Стамбуле. Завоевав золотую медаль и став в четвертый раз чемпионом мира, ты подтвердил свое спортивное мастерство и высокий профессиональный уровень осетинской школы вольной борьбы", — отметил Таймураз Мамсуров в телеграмме.

"Горжусь твоими успехами и надеюсь, что ты также отлично выступишь и на Олимпиаде в Лондоне — главном спортивном состязании предстоящего года", — выразил уверенность Глава Северной Осетии.

"Впереди у тебя — новые схватки и заслуженные награды, а за тобой — не только поклонники вольной борьбы — спорта настоящих мужчин, но и вся Северная Осетия", — подчеркнул Таймураз Мамсуров.

Глава РСО-Алания пожелал новому четырехкратному чемпиону мира "здоровья, достойных соперников и ярких, убедительных побед!".

В Бухаресте, на чемпионате Европы среди юниоров (до 23 лет), в весовой категории до 105 кг первое место завоевал Юрий Тегкаев. Показав в рывке результат 172 кг, Юрий получил малую серебряную медаль из-за того, что оказался тяжелее на 200 г. своего соперника из Грузии. Но в толчке осетинский богатырь не оставил Давиду Гогия никаких шансов — всякий раз, поднимая на 1 кг больше своего оппонента, Юрий в сумме двоеборья оказался сильнее. Хорошая физическая подготовка и тактическая грамотность заслуженно принесли штангисту из Ардонского района золотую медаль. Поздравляем!



Соб. инф.

Окно ГИБДД

Неделя безопасности

В МОУ СОШ № 3 г. Ардона прошла неделя безопасности. Интересным получился конкурс рисунков и плакатов на тему "Новое поколение за безопасное движение". В нем приняли участие все классы.

Также был проведен "Брейн-Ринг", в котором участвовали 3 команды: 5 "Б" класс — "Зеленый свет", 6 "А" — "Ювента", 6 "Б" — "Экстрим". В самом начале конкурса команды представились, огласили свой девиз. У каждой из них была своя эмблема. Конкурс состоял из 6 туров ("вопросы", "кроссворд", "собери автомобиль",



"знакомые слова", "госавтоинспекция", "домашнее задание"). Участники команд продемонстрировали свои знания Правил дорожного движения, придумали машины будущего ("машина-клоун", "машина-красотка" и "летающая машина"), и предложили свои новые знаки дорожного движения — "Машина не "Шатл", шоссе не космос", "За рулем не кури", "Мы — за жизнь", "Дорога — не место для игр". Дети спели песни, рассказали стихи и поставили сценки по безопасному поведению на улицах и дорогах. Учащиеся 7 "А" класса (классный руководитель Е. В. Вишневская) для самых маленьких учеников-первоклассников подготовили небольшой праздник "Торопышка спешит в гости". Ребята пели песни, читали стихи, а семиклассники объяснили "первоклашкам" как и где правильно переходить дорогу. Учащиеся первых классов были очень рады такому празднику.

В рамках недели безопасности во всех классах — с первого по одиннадцатый — прошли классные часы на тему "Безопасность".

Мария Зубок,
инспектор по пропаганде ОГИБДД
ОМВД РФ по Ардонскому району.

В военном комиссариате

ИДЕТ ИЗУЧЕНИЕ КОНТИНГЕНТА ПРИЗЫВНИКОВ

В целях установления численности категории граждан годных к военной службе по состоянию здоровья и выявления уровня образования, имеющейся специальности, в отделе военного комиссариата РСО — А по Ардонскому и Алагирскому районам проводится изучение призывников. В ходе данной работы определяется профессиональная пригодность, выявляется число тех, кто уклоняется от призыва, и тех, кому будет предоставлена отсрочка по семейным обстоятельствам и в связи с учебой в вузе.

По словам помощника начальника отделения призыва и приема граждан на военную службу по контракту Олега Гибизова, с 1 октября начнется также набор новой группы из числа молодых людей, которые будут призываться весной, для прохождения учебы в Ардонской автомобильной школе ДОСААФ. Здесь призывники смогут приобрести специальность военного водителя, а в будущем пополнить водительские кадры в рядах Вооруженных сил.

Эльза ЛАЗАРОВА.

ПОГОДА	ЧЕТВЕРГ	
	Ночь	День
	+ 18	+ 22
	ПЯТНИЦА	
	Ночь	День
	+ 20	+ 22
СУББОТА		
Ночь	День	
+ 17	+ 19	
Прогноз получен по Интернету.		

Совет по региональной информатизации соберется во Владикавказе

Во Владикавказе состоялось заседание Совета по региональной информатизации под председательством министра связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Игоря Щеголева.

Для участия в заседании в столицу Северной Осетии прибыли члены Совета от всех субъектов Российской Федерации, представители Аппарата Правительства Российской Федерации, Минкомсвязи, Минэкономразвития, Минрегиона, Минфина России и других органов государственной власти.

Участники форума обсудили актуальные задачи и проблемы в сфере формирования электронного правительства и повышения качества государственных услуг, обменялись мнениями по насущным вопросам развития информационного общества в субъектах Российской Федерации.

Совет по региональной информатизации был создан по поручению Президента России в целях согласованного взаимодействия исполнительных органов государственной власти субъектов РФ и федеральных органов исполнительной власти при разработке и реализации мероприятий и проектов по использованию информационно-коммуникационных технологий в деятельности региональных госорганов, подведомственных учреждений и организаций, развитию информационного общества в субъектах РФ.

Совет является рабочим органом при Правительственной комиссии по внедрению информационных технологий в деятельность государственных органов и органов местного самоуправления. Возглавляет эту комиссию вице-премьер Правительства РФ Вячеслав Володин. Членами Совета стали заместители высших должностных лиц субъектов РФ — вице-губернаторы, вице-премьеры, которые отвечают за вопросы информатизации, формирования электронного правительства и все, что связано с этим.

Заседания Совета позволяют разрабатывать единую государственную политику в сфере региональной информатизации и оперативно реагировать на проблемы, возникающие в регионах в процессе ее реализации.

Три предшествующие владикавказскому заседанию Совета прошли в Москве. Решение о проведении четвертого заседания в Северной Осетии было принято в результате личных контактов и договоренностей между Главой Северной Осетии Таймуразом Мамсуровым и министром Игорем Щеголевым.

ВЫБОРЫ—2011

СОЗДАНА РАБОЧАЯ ГРУППА

В целях обеспечения эффективности прокурорского надзора и законности в период проведения избирательных кампаний по выборам в Государственную думу Федерального собрания Российской Федерации (шестого созыва) и представительные органы местного самоуправления РСО — А, для надлежащего взаимодействия с Центральной избирательной комиссией и правоохранительными органами, оперативного анализа поступающей информации о состоянии законности, своевременного принятия мер прокурорского реагирования, в прокуратуре республики под руководством заместителя прокурора Павла Ефименко создана рабочая группа.

При осуществлении надзора прокурорам предписано исключить факты неоправданного вмешательства в избирательный процесс и подмены функций избирательных комиссий.

В период избирательной кампании будет организован личный прием граждан по вопросам нарушения законодательства о выборах, в том числе в выходные дни.

"СО".

ПРОДУКЦИЯ ХЛЕБОБУЛОЧНОГО ЦЕХА ВОСТРЕБОВАНА

Сегодня в торговых точках района можно наблюдать разнообразие хлебной продукции и, соответственно, большое число его производителей. Потребителя в первую очередь волнует, конечно, качество социально значимого продукта. Но не менее важным является то, как он доставляется в магазины и ларьки, в каких условиях реализуется. К сожалению, не всегда можно быть уверенным, что соблюдаются все нормативные и санитарные требования.

Постоянные потребители хлебных изделий, выпекаемых коллективом Ардонского хлебо-булочного цеха, сделали вывод, что здесь стремятся делать продукцию качественной, вкусной, и работают над расширением ассортимента.

Немаловажно, что цех поставяет хлеб также в школы и детские сады.

А около двух месяцев назад, как сообщила нам заведующая производством предприятия Елена Ваниева, в двух микрорайонах города были открыты новые ларьки, в которых в большом ассортименте реализуются



хлебобулочные и кондитерские изделия. Как показало время, они востребованы покупателями.

Соб. инф.

ПОЖАРНЫЕ ПРОВЕЛИ УЧЕНИЯ

Коллектив ПСЧ-№7 совместно с ОМВД по Ардонскому району провели пожарно-тактические учения на объекте райотдела полиции.

По словам начальника ПСЧ №7 Роберта Гостиева, эти мероприятия являются плановыми и ежегодными. Они проводятся с целью профилактики пожарной безопасности и для того, чтобы на практике показать гражданам нашего района, какие действия надо предпринимать в случае возможного возгорания.

В ходе учений было задействовано

17 человек, три машины-автомобильные, а также дополнительные силы и средства ПСЧ №8 г. Дигоры и ПСЧ № 5 г. Алагиря. Пожарные эвакуировали весь состав коллектива ОМВД и принадлежащие им материальные ценности.

Роберт Гостиев отметил, что коллектив ПСЧ № 7 провел все операции и для того, чтобы на практике показать гражданам нашего района, какие действия надо предпринимать в случае возникновения пожара.

Эльза ЛАЗАРОВА.